

# Beszámolt a rendőrkapitány



Oláh Tamás, a XVI. kerület rendőrkapitánya tartott beszámolót a kerületi önkormányzat május 9-i ülésén. Mint a képviselők megtudhatták, a kerületi rendőrség mintegy 130 fős hivatásos állományának fele 30 év alatti, s az állományból csak 17-en idősebbek 40 évnél. A kerületi rendőrök jelentős része öt évnél kevesebb időt töltött el a hivatásos állományban. A fiatal, kevés gyakorlattal rendelkező rendőrök irányítására nagy figyelmet kell fordítani, mondta a kapitány, hiszen nekik is minél hamarabb meg kell tanulni a szakszerű intézkedést. Ez a korosztályi összetétel egyébként nem számít különlegesnek, hiszen általában elég fiatal jelenleg a rendőrségi állomány. Mindennek ellenére az elmúlt évben **szép sikereket ért el** a kerületi kapitányság. Mint a képviselők a beszámoló írásos részéből is megtudhatták, a betöréses lopások száma a 2004. évi 370-ről 2005-ben 266-ra csökkent. A lakásbetörések száma 284-ről 183-ra változott. Jelentősen csökkent a személygépkocsikkal kapcsolatos bűncselekmények száma is: 347-ről 181-re. Az úgynevezett ismeretlen tettesek felderítési aránya a 2004. évi 29 százalékról a múlt évben 68 százalékra növekedett. A vagyon elleni bűncselekmények felderítési aránya 16-ról 51 százalékra növekedett. A nyomozáseredményességi mutató 40-ről 70 százalékra nőtt. Megtudhattuk azt is, hogy a kerületi önkormányzat jelentős támogatásban részesíti a rendőrséget, például a rendőrök lakásgondjainak megoldásában. A beszámoló a testület egyhangúlag elfogadta. Felvételünkön (jobbról) Oláh Tamás rendőrkapitány Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester és Ratimovszki Tibor aljegyző. **(F)**

Az Abavár utca egyik lakásába csengetett be egy férfi április 13-án délben. A lakás tulajdonosának, egy 70 év körüli hölgynek a férfi a kaputelefonon elmondta, hogy **az OTP-től jött, és pénzt hozott.** Lapunk bűnügyi híreiből tudható, hogy az illesztéle látogatás utólag általában katasztrófális hatással van a családi készpénzállományra – a hölgy feltehetőleg hallott már az ilyen trükkös módszerekről, mert a férfit közölte, hogy azonnal távozzon, különben rendőrt hív. A hölgy lánya eközben lement a kapuhoz, s ott megnézte magának a férfit, aki azt kérdezte tőle, hogy nem volt-e náluk mostanában ajtó-ablak csere – mire azt a választ kapta, hogy ha nem távozik azonnal, akkor rendőrt hívnak. Erre a férfi gyalogosan elment a Bazsarózsa utca irányába. A két hölgy rövid tanakodás után az esetről értesítette a rendőrséget, akik jegyzőkönyvet vettek fel az esetről, majd rögzítették az illető személyleírását is. (Lehet, hogy célszerűbb lett volna nyomban értesíteni a rendőrséget, s valamivel kicsit érlelni a reménybeli tolvajt – pl. nincs meg a lakáskulcs, várjon türelemmel, amíg megkeresik –, mert ebben az esetben a rendőrök akár el is csiphették volna a férfit.)

**Az OTP befektetési tanácsadójaként** mutatkozott be egy férfi a Róna utcában lakó 70 év körüli házaspárnak április 19-én délelőtt 10 órakor. Elmondta, hogy a készpénzes megtakarításokat ő szokta befektetni, s a hasznot pedig a nyugdíjjal együtt utaltatja. Érdeklődött, hogy van-e megtakarított pénzük, s azt meg is szeretné számolni. Az asszony ekkor átadott a szekrény vitrines részéből egy borítékot, az abban lévő pénzt a férfi megszámlolta, majd a mappájába tette, s elbúcsúzott. Az ajtóból még visszaszólt, hogy a személyi számukat és a nyugdíjszelvény számát vigyék már le a ház elé, mert nem akar visszamenni, de kicsit később az asszony a ház előtt már hiába kereste az adatokkal a fér-

# Trükkös tolvajok

fit. Ekkor kezdtek gyanakodni, s értesítették a rendőrséget. A lopási kár 300 ezer forint.

Egy 30-40 év közötti, hadarva beszélő férfi csengetett be a Gyarmat utca egyik házának emeleti lakásába május 3-án délelőtt. A nyolcvan év körüli tulajdonosnak elmondta, hogy **az OTP-től jött, és pénzt hozott,** mire a hölgy beengedte. A férfi igen gyorsan a lényegre tért, s nyomban azt tudakolta, hogy mennyi pénz van itthon. A mama megmondta, hogy nem tart otthon jelentősebb mennyiségű készpénzt, talán ha tízezer forint van a tárcájában. A férfi erre nagyot sóhajtott, s szó nélkül távozott a lakásból – **s nyomban becsengetett a szomszéd lakásba.** Itt szintén egy idős nő lakott, akitől csak annyit kérdezett, hogy mennyi pénz van eltéve a temetésére. Azt a választ kapta a mamától, hogy ő sem tart itthon nagyobb összegű készpénzt, talán egy húszezres van a bukszájában. Na, akkor azt tessék nekem ideadni – mondta a trükkös tolvaj-jelölt nyers őszinteséggel, mire az idős asszony kiabálni kezdett vele, hogy azonnal távozzon el a házból, amit a tolvaj meg is tett. A két idős hölgy ezt követően értesítette a rendőrséget, és személyleírást adtak a férfiról.

**Vándorköszörösök érkeztek** a Bolgárkertész utcába május 3-án délután. Az egyik házban lakó idős asszonynak is felajánlották a szolgáltatást, s a hölgy a két férfit be is engedte a lakásba.

Egyikük nyomban megkérdezte tőle, hogy van-e nyugdíj szelvénye, mert ha igen, akkor **számára ingyenes** a szolgáltatás. A hölgy a férival a nyomában bement a szobába, kivette a naplóját a szekrényből, amelyben a nyugdíjszelvényt és a készpénzt tartotta, majd a szelvényt elővéve igazolta a jogosultságát az ingyenes köszörülésre. Ez a konyhában meg is történt – a férfi gyorsan megköszörülte az összes kést, majd mondta az asszonynak, hogy tegye azokat jó forró vízbe, mert így marad meg az él sokáig, s társával együtt távoztak. Az idős hölgy egy darabig bíbelődött a késekkel, s csak ezután vette észre, hogy a naplójából eltűnt az összes készpénz. A kár 170 ezer forint.

Egy 83 éves idős úr ment hazafelé a piacról május 9-én délelőtt, amikor a ház udvarán két férfi megszólította. Mondták, hogy ők a **Gázművektől jöttek a berendezéseket ellenőrizni.** Be is mentek mindhárman a lakásba, s a két fiatalember szorgosan szemlélni kezdte a konvektorokat, csöveket. A bácsi próbált a nyomukban járni, de azután csak azt vette észre, hogy az egyik szobában tartott ezüst gyertyatartói nincsenek a helyükön. De addigra már a férfiak is kiszöktek a lakásból, s hiába sietett utánuk, már az utcán sem látta őket. A lakásba visszatérve vette észre, hogy a pénztárcájából is elvittek mintegy 20 ezer forintot. A kár a színezüst gyertyatartókkal együtt 320 ezer forint.

**KÖSZÖNET.** Dr. Bőjtös Zoltán r. alezredes úrnak Zuglóban nagyon sokan, nagyon sokat köszönhetünk. Elsőként a zuglói állampolgárok, hogy szakmai tudásával, ebben a kerületben töltött 19 éves tapasztalatával, rutinjával az egyenruhás állományt úgy irányította, hogy a kevés létszám ellenére Zugló lakosai a legnagyobb biztonságban érezhessék magukat. Kerületünk lakosai, akik akár egyszer is kapcsolatba kerültek parancsnokunkkal (és ezen lakosok létszáma nem csekély) mindig pozitív élményekkel egy erkölcsös emberben, egy igazi rendőri vezetőt megismerve távoztak a beszélgetés végéről. Az állomány Bőjtös úrral vezetőként ugyanúgy, mint emberrel, maximális tisztelettel viseltetik, parancsait maradéktalanul, kérdőjelek nélkül azonnal, hatásosan végrehajtotta – tudatták lapunkkal a zuglói kapitányság állományából.

**JEGES TEÁT** nagy mennyiségben cipelő férfiakra lettek figyelmesek a zuglói járőrök május 10-én éjjel a Kolumbusz utcában. Adataik ellenőrzésekor egy kocsi forgalmiját is megtalálták náluk, majd a közelben meglelték a forgalmiban szereplő Ford Fiestát, amely betört ablakkal parkolt a közelben, s benne ott volt még egy jó adag jeges tea. A két férfit teával együtt előállították, s megindították ellenük az eljárást.

**Szimba**  
Állatorvosi  
rendelő  
Dr. Mezősi László: 06/20/965-3568  
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.  
Tel/Fax: 407-2019, Rendelés: H-P  
rend. időben: 402-1878 17-19-ig  
**SZOLGÁLTATÁSOK:**  
- Belgyógyászati, sebészeti, szülészeti ellátás műtétek is  
- védőoltások (veszettség ellen is)  
- röntgen, laborvizsgálatok  
- csípőzületi diszplázia szűrés  
- baleseti elsősegélynyújtás  
- ultrahangos fogköeltávolítás  
- egzotikus állatok ellátása  
- állatútlelvi  
- mikrochip beültetés  
Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, háznál is!

**Barna és Társa Kft.**  
**CSEMPÉK, PADLÓLAPOK**  
**FÜRDŐSZOBA**  
**FELSZERELÉSEK**  
**széles választékban!**  
**készpénzes vásárlásnál**  
**5% engedmény**  
1163 Bp. Veres P. út 23/D.  
H, Sze: 10.00-16.00  
K, CS, P: 10.00-18.00  
Szombat: 9.00-12.00  
Tel: 403-45-97, 06-30-932-3345

**Pálya Autójavító**  
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646  
**Suzuki - OPEL - Ford - VW - Maruti - P. Fiat - Lada**  
szerviz  
**Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya**  
**VW család - OPEL - Suzuki típusú gépkocsik**  
központi vezérlőrendszerének hibamegállapítása és javítása  
**Autóvillamosság • Immobiliser, riasztó, rádió**  
**és sebességváltó-zár beszerelése**  
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya  
**A hirdetés felmutatójának a munkadíjból 10 % kedvezmény!**

## Velük jól bevásároltak

Május 1-én jó vevőnek tűnhetett az Erzsébet királyné úti non-stop üzlet eladója számára az az öt férfi, akik hajnalban vásárlási szándékkal léptek az üzletbe. Az egyaránt 20 év körüli férfiakból álló társaság tagjai ugyanis nem fukarkodtak, mindenből a legjobbat és legdrágábbat kérték. Így hamarosan összejött egy 38.200 Ft-os cseh. A gond csak az volt, hogy vevők, miután az eladó összekészítette és beblokkolta az árut, fogták a csomagot, és fizetés nélkül távoztak. Az eladó nem is próbálta a távozásban megakadályozni a túlerőben lévő társaságot, inkább figyelte, hogy beülnek egy rendszám nélküli Ladába, majd értesítette a rendőrséget. A járőrök forró nyomon vették üldözöbe a Ladát, majd hamarosan sikerült is megállítaniuk a tolvajokat. Az autóban ülő férfiaknál a lopott áru egy részét is megtalálták (a cigarettát és a whiskyt addigra már megdézsmálták), ezenkívül a kocsi csomagtartójában közbiztonságra veszélyes eszközöket, kardot és baltákat is találtak.

# TÜZÉP

- hőszigetelő rendszerek
- gipszkarton rendszerek
- bitumenes szigetelő lemezek
- kerítés oszlopok, zsalukövek
- egyéb építőanyagok
- CSEMPE, PADLÓLAP RAGASZTÓK
- fürdőszoba felszerelések

**építőipari tervezés, kivitelezés**  
**felelős műszaki vezetés**

**Tét '96 Kft. KISTARCSA, Kossuth L. u. 27.**  
**Tel: 28/473-398, 06-20-9691-458**

**06-30-948-1703**  
**KONTÉNER-S**  
KONTÉNERES SITT-,  
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-  
SZÁLLÍTÁS

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
Fogászati allergia vizsgálat!  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20\*  
Tel: 414-0146, 306-5571